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Koleda
Nad Beskydem zlatou zbrojí
andělů se šiky strojí,
zpívají Gloria.
Tam do jeslí položila,
třpytem hvězdy ovinula
děťátko Maria.

Též my dary přineseme
u jesliček poklekneme
s radostí. Gloria.
Svůj plášť dáme maličkému,
ať plenek nastříhá svému
synáčkovi Maria.

Gloria, Gloria, Gloria.
František Lazecký

Kouzelné Vánoce s radostnou 
betlémskou zvěstí, pohodu 
svátků, lásku a štěstí přejí všem 
občanům našeho města starosta 
města, členové zastupitelstva města, 
zaměstnanci MěÚ a redakční rada 
Brušperského zpravodaje.

„Vánoce, Vánoce 
přicházejí…“
Není mnoho svátků, na kterých se shodnou 

lidé různých názorů. Vánoce jistě mezi ně 
patří. Mnozí hovoří o tradicích, které je dob-

ré zachovávat, a tak se u vánočních stromků 
často ozvou i vánoční písně – koledy i v rodi-
nách, které jinak necítí potřebu se hlásit k ně-
jakému křesťanskému společenství.

Hovoří se o kouzlu Vánoc, o tajemství Vá-
noc. Snad také období krátkých dnů a dlou-
hých nocí vede k tomu, že člověk hledá teplo 
a světlo u druhého člověka, u blízkého člo-
věka. A tak doufám, že mnohdy se vypíná 
i televizní přijímač, aby spolu povykládali 
a vlastně si poděkovali za svou blízkost jed-
nak manželé, jednak rodiče s dětmi a to bez 
ohledu, zda věk dětí nedosahuje ani jednu de-
sítku let nebo již těch desítek má několik za 
sebou. Ano, je to hezká tradice Vánoc. A by-
lo by škoda, kdyby i tyto svátky stejně jako 
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mnoho jiných se rozplynuly a zůstalo z nich 
jenom vědomí, že se nemusí do každodenní 
práce, že se nemusí jít do školy.

A přece bych rád připomněl, že každá čin-
nost potřebuje svůj zdroj, svou energii. Ne-
bylo vynalezeno žádné „perpetuum mobile“, 
které by samo vyrábělo dostatek energie pro 
jakoukoli činnost, aniž by potřebovalo její 
obnovení. A proto připomínám to, co stojí 
u základu „vánoční pohody, vánočního sou-
znění“. Je to těžko vysvětlitelné tajemství, že 
Bůh se stává naším bratrem, je to těžko vy-
světlitelné tajemství o lásce Boha, kterou se 
nebojí vložit do rukou člověka, který o Boha 
nestojí, Bohem pohrdá. Ano, je to tajemná 
Boží láska, která se nedá vyložit, ale která se 
dá prožít. Právě tato Boží láska stále provo-
kuje, aby člověk v lásku uvěřil přes všechna 
zklamání, přes všechnu drsnost každodenního 
života. Tato úžasná skutečnost vede mnohé, 
aby šli na vánoční bohoslužby, aby případně 
se svými dětmi postáli u zobrazení betlémské 
událostí. A tak tuto krátkou úvahu bych za-
končil slovy starodávné vánoční písně: „Nám, 
nám, narodil se…“

Jak budou letos o Vánocích 
bohoslužby
Na Štědrý večer v sobotu 24. 12. 2005
bude mše sv. v 21.00 h ve Fryčovicích,  

  22.30 h v Brušperku
Na Hod Boží vánoční neděle 25. 12. 2005
  8.00 h ve Fryčovicích,
  9.30 h v Brušperku
Na sv. Štěpána pondělí 26. 12. 2005 

   8.00 h ve Fryčovicích,
  9.30 h v Brušperku

Zveme všechny na Hod Boží vánoč-
ní v neděli 25. 12. 2005 v 15.00 hodin 

na POBOŽNOST U JESLIČEK. Vystoupí 
se svým programem scholička.

Abychom se na Vánoce připravili nejenom 

sháněním dárků, ale také vnímáním největší-
ho dárku – dárku lásky Boha a lásky člověka, 
přeje

P. Mgr. Karel Javorek, farář

Vánoční 
povídání 
a rozjímání herce 
Josefa Somra
Zdá se mi, že je velmi 

málo příležitostí, kdy by si člo-
věk mohl sednout a chvilku se sám zamýšlet. 
Předvečer slavnosti, Božího hodu vánočního, 
dne, kdy se narodil Ježíšek, je zvláštní chvílí 
celého roku. Tohoto dne se snad v nás rodí 
naděje.

Ani nevíte, jak krásný a nesmírně hluboký 
je to zážitek i v Praze, když tak kolem desá-
té nebo jedenácté hodiny vyrazíte po Vino-
hradech směrem na Jiřího náměstí a dolů do 
Vršovic. Když uděláte takové kolečko, díváte 
se do rozsvícených oken, ať už je plískanice, 
nebo padá sníh, nebo ať je jakákoli jiná slota. 
Pro mne jsou to nejnádhernější zážitky z Vá-
noc. Je mi to vždycky velice příjemné. Svatá 
noc je asi opravdu jedním z nejsilnějších mo-
mentů pro sváteční sestup do vlastního srdce.

S přibývajícími lety to pociťuji čím dál víc. 
Zdá se mi, že hlavně v poslední době takové-
ho klidného zamyšlení je moc zapotřebí, aby 
se poznalo, že problémy nelze řešit křikem, 
arogancí a nepochopením.

Myslím si, že aspoň ty Vánoce by měly 
být příležitostí, aby se lidé malinko zastavili, 
trošku si sáhli do vlastního svědomí.

Vánoce ale mají být i veselé. Veselost si 
představuji ve veselém duchu, ve veselých 
skutcích. Přál bych si pro sebe a pro všechny 
kolem to, co je nejdůležitější. Pevné zdraví, 
dobrou pohodu, a abychom potkávali lidi 
šťastné, spokojené, a tedy veselé.

Mám rád všechny lidi, kteří mají dobrou 
vůli, a to nejen ve dnech svátečních, ale 
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i v těch nejobyčejnějších a všedních. Kteří si 
váží druhých, oceňují jejich srdce, jejich po-
koru, pravdivost a lidskost.

Úryvek z knihy Jak slavívali a slaví slavní

Rada města na své 46. schůzi 
dne 16. listopadu 2005 mimo 
jiné:
Schválila:

- Dodatek č. 4 ke smlouvě č. I-2527/150/
2003 o uzavření budoucí kupní smlouvy 

„Brušperk, kanalizace a ČOV – I. etapa“ 
s firmou SmVaK Ostrava, a. s., 28. října 
169, 709 45 Ostrava, IČ 45193665, ve kte-
rém je upřesněné členění jednotlivých stok 
kanalizace a splátkový kalendář hrazení zá-
loh kupní ceny kanalizace.

- Smlouvu o dílo na zpracování projektové 
dokumentace úprav okolí tělocvičny ZŠ 
V. Martínka v Brušperku s firmou Ar-
chitektonická kancelář, Ing. arch. Tomáš 
Šonovský, Teslova 2, 702 00 Ostrava, IČ 
12658391 za cenu 71 400 Kč vč. DPH. 

- Dodatky č. 1 ke smlouvě na výstavbu chod-
níku a dešťové kanalizace na části ul. Kr-
melínská (k sokolovně), který řeší drobné 
vícepráce a změnu materiálu při pokládce 

chodníku (slepecká dlažba) s firmou Jan 
Slabý, Fryčovická 196, 739 44 Brušperk, 
IČ 11540613 v hodnotě 35 831 Kč vč. DPH 
a ke smlouvě na vybudování částí MK se 
zpevněným povrchem, který řeší více a mé-
ně práce při stavbě konstrukčních vrstev 
těchto komunikací s firmou s firmou Jan 
Slabý, Fryčovická 196, 739 44 Brušperk, IČ 
11540613 v hodnotě 31 704 Kč vč. DPH

- Rozšíření objednávky na opravy místních 
komunikací tryskací technologií CZ Jetpar-
cher s firmou Lesostavby Frýdek-Místek, 
a. s., Slezská 2766, 739 32 Frýdek-Místek, 
IČ 45193118 na dvě vozové jednotky za ce-
nu max. 61 000 Kč vč. DPH. 

- Zpracování projektové dokumentace opravy 
veřejného osvětlení na části ul. Fryčovická 
v úseku od zahrady ZUŠ po autobusovou 
čekárnu Brušperk-střed a dodávku a montáž 
veřejného osvětlení v tomto úseku. Realiza-
ci zajistí firma Kamil Vantuch, K Náměstí 
253, 739 44 Brušperk, IČ 13015877 za ce-
nu obou etap max. 460 000 Kč vč. DPH.

- Dodatek č. 1 smlouvy o provozování zaří-
zení veřejného osvětlení ze dne 29. 4. 2003, 
který řeší změnu právního subjektu z SME, 
a. s., Ostrava, 28. října 3123/152, 709 02 
Moravská Ostrava, IČ 47675691 na Ener-
getika Vítkovice, a. s., Výstavní 1144/103, 
706 02 Ostrava-Vítkovice, IČ 25854712 
s účinností od 1. 1. 2006. 

- Směrnici o inventarizaci majetku a závazků 
města Brušperk za rok 2005.

- Zásady upravující postup orgánů města 
při poskytování informací podle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpi-
sů.

- Odpověď na dopis spol. s r. o. HRUŠKA, 
Ostrava ve věci možného předčasného 
ukončení smlouvy o nájmu prostor domu 
č. p. 26 (v současné době městská tržnice) 
mezi vlastníkem domu a městem.. 

- Digitální zpracování kroniky (1993–2000) 
města Brušperk. 

Pranostika
Svatá Barbora (4. 12.) mosty mostí,

Sába (5. 12.) břehy ostří,
svatý Mikuláš (6. 12.) je přibíjí.

Svatá Lucie ukazuje nám svou moc,
neb nám dává nejdelší noc (13. 12.).

Na Adama a Evu čekejte oblevu.

Zelené Vánoce – bílé Velikonoce.

Informace z radnice



4 Brušperský zpravodaj

- Poskytnutí finančního příspěvku pro rok 
2006 ve výši Kč 10 000,- na zajištění umís-
tění občana našeho města v Centru pro men-
tálně postiženou mládež ve Frýdku-Místku.

- Finanční příspěvek Tělocvičné jednotě So-
kol Brušperk na úpravy vnitřního zaříze-
ní a provoz objektu sokolovny ve výši Kč 
15 000.

- Účast starosty a místostarosty města na se-
mináři v Evropském parlamentu ve dnech 
21. až 24. listopadu 2005 a příspěvek na do-
pravu do Evropského parlamentu v Bruselu 
ve výši 2 500 Kč/osobu.
Zřídila:

- Dle § 167 zákona č. 561/2004 Sb. školský 
zákon, školskou radu při Základní škole 
V. Martínka v Brušperku a stanovila počet 
členů rady na 6.
Vydala:

- Volební řád školské rady při Základní škole 
V. Martínka v Brušperku.
Jmenovala:

- Ing. Svatopluka Slováka a Mgr. Jaroslava 
Vichra členy školské rady při Základní ško-
le V. Martínka v Brušperku, jako zástupce 
zřizovatele. 

Oznámení o provádění 
pravidelných odečtů 
vodoměrů
Severomoravské vodovody a kanalizace 

Ostrava, a. s., oznamují, že ve dnech 9. až 
23. 12. 2005 bude prováděn pracovníky Sm-
VaK, a. s., Ostrava pravidelný opis vodomě-
rů.

Informace z matriky
Dne 15. listopadu 2005 proběhlo v restau-

raci Na Letné tradiční „Přátelské setkání 
seniorů“. Jsme rádi, že účast našich starších 
občanů byla velká, 163 seniorů. Nejstarší zú-
častněnou občankou byla paní Marie Zezul-

ková, obyvatelka Domova důchodců Ondráš, 
která je i nejstarší občankou našeho města. 
V tomto roce oslavila 97 let. Nejstarším pří-
tomným občanem byl pan Jaroslav Černý, 
který v tomto roce oslavil 90 let. V pěkném 
kulturním programu vystoupil „Swingový ori-
ginální orchestr Bedřicha Pukovce z Příbora“, 
pořadem provázel pan Pavel Handl.

Dne 3. prosince 2005 proběhne v obřadní 
síni MěÚ Brušperk již třetí slavnostní uvítání 
našich nových občánků do života v tomto 
roce. Společně se svými rodiči je pozváno 
11 dětí – 6 chlapečků a 5 holčiček. K 31. říj-
nu 2005 se v našem městě narodilo 26 dětí. 
V roce 2004 se narodilo 40 dětí.

Upozorňujeme vážené rodiče, že z důvodu 
malého zájmu již nebude MěÚ Brušperk za-
jišťovat přítomnost fotografky na slavnost-
ním uvítání nových občánků do života. Bě-
hem obřadu můžete využít vlastních fotoapa-
rátů nebo kamer. Děkujeme za pochopení.

Jana Šmiřáková
Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

V pátek 23. prosince 2005 budou měst-
ská knihovna a informační centrum 

otevřeny v dopoledních hodinách. Městská 
knihovna od 8.00 do 11.00 hodin a informač-
ní centrum od 8.00 do 11.30 hodin. Úřední 
hodiny městského úřadu v uvedený den zů-
stávají nezměněny.

Svoz plastových pytlů 
v listopadu
Pátek 9. 12. 2005 na ulici Bártkova, Druž-

stevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Sta-
roveská, Veselíčko.

Pátek 16. 12. 2005 na ulici J. Matěje, 
K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, 
Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Pátek 23. 12. 2005 na ulici Antonínov, 
Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, No-
vosady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, 
Skalka.
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Pátek 30. 12. 2005 na ulici Dráhy, Hřbi-
tovní, J. A. Komenského, K Náměstí, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Sv. Floriána, Souke-
nická, Valy, Zádvoří.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 14. 12. * 28. 12. 2005
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, 

Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 7. 12. * 21. 12. 2005
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, Nám. 
J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, 
Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Bezplatná právní poradna pro obča-
ny Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 13. 12. a 20. 12. 
2005 od 15.00 do 17.00 hodin.

Celý školní rok 2005–2006 se nese v du-
chu oslav 55. výročí školy. Vše vyvrcholí 
9. a 10. 12. 2005 slavnostní akademií v sále 
školy. Hodinu před vystoupením žáků budete 
mít možnost projít se školou, podívat se na 
oceněné výtvarné práce našich žáků, přečíst 
si vybrané literární texty „mladých spiso-
vatelů“ k výročí školy. Ve vestibulu budou 
vystaveny práce studentů Střední zahradnické 
školy Klimkovice. Věřím, že to pro Vás bude 
příjemné vzpomínání na studentská léta.

Při letošním půlkulatém výročí jsme si hlav-
ně zavzpomínali na samotnou budovu školy. 

Myslím, že je to velice příznačné právě v do-
bě, kdy se budova pozměňuje a rozrůstá se 
o sportovní halu.

První zmínka o nutnosti postavit školu po-
chází z 19. století. V roce 1929 již byl vy-
brán pozemek ke stavbě měšťanské školy. 
V roce 1932 byl vyčleněn milion korun na 
stavbu školy, ale kvůli hospodářské krizi se 
stavba neuskutečnila. Ke stavbě školy došlo 
až po válce. O stavbu školy se zasloužil náš 
rodák Ing. Arch. Vladimír Chamrád. Projek-
tové plány vypracoval jeho spolupracovník 
Ing. Arch. Vladimír Meduna. Náklady na 
budovu činily 13 milionu korun. Ministerstvo 
školství a osvěty poskytlo 750 tisíc korun. 
Občané Brušperka odpracovali přes čtyřicet 
tisíc hodin.

V roce 1947 proběhly ve městě sbírky na 
stavbu nové školní budovy. Slavnostní výkop 
základů byl v září 1947 a do konce roku by-
ly základy z větší části hotovy. Stěhování do 
školy začalo 10. prosince 1950. Část traktu 
školy byl postoupen Vysoké škole strojní 
v Ostravě až do července 1955, kdy se přistě-
hoval z Budišova dětský domov (který zůstal 
až do roku 2004) a na podzim roku 1955 se 
do prostor pod dětský domov přestěhovala 
mateřská škola.

Ve školním roce 1953–1954 byla zřízena 
školní družina, kterou navštěvovalo 36 dětí. 
Největší počet žáků měla škola ve školním ro-
ce 1966–1967. Bylo jich 689. Od roku 1959 
do 1983 byla v budově školy i lidová škola 
umění.

Od konce 60. let se započalo s postupnou 
renovací a opravami budovy. Velkým problé-
mem školní budovy byla její rovná střecha. 
Vše vyřešila stavba sedlové střechy. Veške-
rou práci na obou křídlech budovy provedli 
místní občané. Škola se stále modernizova-
la a vybavovala. Například v roce 1971 byl 
zakoupen první televizor. V 80. letech se 
koupily nové lavice, židle, tabule. Vznikla 
výdejna jídel, zubní ošetřovna, upravena byla 
sborovna. Vyměněna byla původní okna, za-

Informace ze školy
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čalo se s postupnými opravami střech, stavět 
se začala „přístavba“ a v roce 1989 plynová 
kotelna. 90. léta jsou ve znamení zavádění 
výpočetní techniky do výuky. Vznikla první 
počítačová učebna, zavedena byla telefon-
ní ústředna s vnitřním telefonním okruhem 
a prvním připojením k internetu. Pokračovalo 
se v opravách střech, zprovozněna byla druhá 
tělocvična, modernizovala se kotelna, zatep-
lena byla přístavba. V novém století proběhla 
generální rekonstrukce elektroinstalace všech 
podlaží 2. stupně. Počítačová kabeláž byla 
natažena do všech místností 2. stupně. Sál byl 
vybaven novou ozvučovací technikou. Opra-
veno bylo sociální zařízení ve vestibulu. Díky 
finanční sbírce byla zbudována zdvižná ploši-
na pro hendikepované žáky. Zrekonstruovala 
se původní tělocvična. Zakoupeny byly nové 
lavice a židle pro žáky 2. stupně a novým 
nábytkem byly vybaveny kmenové učebny. 
Bylo zprovozněno bezdrátové připojení školy 
k internetu. Zakoupen byl první dataprojek-
tor. K počítačové síti byla připojena přístavba 
a počítačová učebna se rozrostla o další nové 
počítače.

Některé další zajímavosti ze školních 
kronik:

- V září 1952 školu navštívil dr. Vojtěch 
Martínek

- V lednu 1953 klesla teplota na neuvěřitel-
ných -32°C. Ve škole zamrzlo 8 radiátorů. 
Několik zajíců a koroptví se před mrazem 
schovalo do školního sklepa do uhlí.

- Ve školním roce 1956–1957 školský odbor 
zakoupil škole úplné vybavení tří včelstev.

- Na konci ledna a počátkem února 1962 
byly vyhlášeny chřipkové prázdniny. Bylo 
nemocných 405 žáků a 19 učitelů.

- Ve školním roce 1969–1970 se stal Ivo 
Hartman, žák 9.A, přeborníkem republiky 
v běhu na 60 m.

- 3.  října 1987 byl škole udělen čestný ná-
zev „Základní škola Vojtěcha Martínka“.

- Ve školním roce 1989–1990 se síň tradic 

změnila zpět v zimní zahradu. Škola obdržela 
dar – sbírku 10 obrazů Josefa Václava Sládka. 
Od r. 2000 má škola zapůjčeny obrazy akad. 
malíře Antonína Kroči.

- V září 1993 zahájilo v prostorách školy 
činnost Svatoplukovo soukromé gymnázium.

- Od roku 1994 je škola v právní subjekti-
vitě.

Rádi bychom poděkovali všem těm, kte-
ří školu jakýmkoli způsobem podporovali 
a podporují...

Výběr ze školních kronik zpracovali:
Mgr. Vlasta Hajnošová, Mgr. Jitka Hum-

melová, Mgr. Lucie Tomčalová, Mgr. Aleš 
Vyvial, poděkování patří i Mgr. Jaroslavě 
Neuwirthové.

V rámci oslav 55. výročí školy proběhla 
23. listopadu v sále naší školy pěvecká soutěž 

„KARAOKE“. Zúčastnilo se jí 36 soutěžících, 
kteří byli rozděleni do dvou kategorií. Slyšeli 
jsme 33 písní české i zahraniční tvorby.

Vítězem I. kategorie (žáci 3.–5. třídy) se 
stala Aneta Maliková (4. A) s písní „Pátá“. 
Druhé místo získala Hana Kovalová (5. B) 
s písní „Lásko má, já stůňu“. Třetí místo pat-
ří Vendule Martiníkové (4. A) s písní „Pátá“. 
Diváckou cenu získala Hana Kovalová.

Vítězem v II. kategorii (6.–9 .třídy) se stal 
Jakub Hranický (9. B) s písní „Nad stádem 
koní“, druhé místo získala Dominika Mácho-
vá (8. A), která zpívala píseň „Dvě malá kří-
dla“. Třetí místo patří Marku Nesitovi (9. A) 
za píseň „Signální“. Diváckou cenu si odnes-
la Dominika Máchová. Všichni soutěžící byli 
odměněni sladkostí a účastnickým listem. Ví-
tězové dostali zajímavé ceny a navíc vystoupí 
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na akademii 9. a 10. 12. 2005.
Zpěváci se téměř profesionálně zhostili své 

role, a tak jim diváci v sále vytvořili výbor-
nou atmosféru a všechny je ocenili potleskem. 
Poděkování patří paní učitelce Miroslavě 
Strakošové, která celou soutěž připravila, po-
rotě, moderátorovi a zpěvákovi Janu Benkovi 
z Ostravy, který zajišťoval hudební doprovod. 
Velký dík patří Sdružení přátel školy, které 
finančně celou show podpořilo.

Zřízení školské rady při Základní škole 
Vojtěcha Martínka Brušperk

Na základě §167 zákona 561/2004 Sb. 
o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 
vyhlašuje volební komise konání voleb do 
školské rady.

Dne 15. 12. 2005 v 17 hod. v sále základní 
školy.

Nejpozději do pátku 9. 12. 2005 zasílejte 
návrhy na kandidáty školské rady, které volí 
zákonní zástupci, na poštovní nebo e-mailo-
vou adresu školy.

Už v předstihu oznamuji, že zápis žáků do 
1. tříd bude probíhat 17. a 18. 1. 2006.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Své významné životní jubileum oslaví 
v měsíci prosinci tito naši občané:

Josef Kocián 88 let
Vlasta Bergrová 88 let
Karel Bača 85 let
Alois Lyčka 84 let
Anna Langerová 84 let
Marie Martínková 84 let
Malvína Baručáková 84 let
Bedřiška Milotová 84 let

Marie Plačková 83 let 
Zdenka Laníková 83 let
Mojmír Bražina 81 let
Zdenka Konečná 81 let
Viola Cveková 81 let
Anna Milotová 80 let

V měsíci listopadu 
2005 zlatou svatbu 
oslavili manželé Ja-
romíra a Karel Mě-
kýšovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, 
Sociální a zdravotní komise Rady města 
Brušperk přejí všem jubilantům do dalších let 
pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Děkujeme všem přátelům a známým za 
projevy úcty, soustrasti i květinové dary při 
posledním rozloučení s panem Janem Měký-
šem. Manželka Jaroslava, synové Mirek, Pa-
vel a dcera Eva.

Poděkování
Chceme poděkovat všem, kteří se přišli na-

posledy rozloučit s naší maminkou p. Anež-
kou Hillovou, za projevenou hlubokou sou-
strast, květinové dary a za procítěná slova 
útěchy ve smutečním projevu p. Mgr. Neu-
wirthové. Rovněž děkujeme vedení DD On-
dráš a ošetřujícímu personálu za velmi kvalit-
ní a lidskou dlouholetou péči o naši maminku 
v tomto zařízení.

Synové Vítězslav a Svatopluk Hillovi

Vzpomínáme
Dne 19. prosince 2005 uplyne 5 let, kdy 

nám navždy odešla naše maminka paní Ja-
roslava Žatecká. Všem za vzpomínku děkují 
dcery s rodinami.

Společenská rubrika
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Žáci a učitelé 
ZŠ Vojtěcha Martínka v Brušperku

Vás srdečně zvou na slavnostní

k 55. výročí otevření školy
v pátek 9. 12. 2005 v 17.00 hod.

a v sobotu 10. 12. 2005 v 15.00 hod.
v sále školy
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POZVÁNKY
Pátek 2. 12. 2005 – neděle 4. 12. 2005
Český svaz žen, Klub důchodců a Český zahrádkářský svaz v Brušperku Vás srdečně 
zvou na VÁNOČNÍ VÝSTAVU, která se uskuteční v domě 
U zahrádkářů v Brušperku. 
Slavnostní zahájení je v pátek 2. 12. 2005 ve 13.00 hodin.
Otevřeno:  Pátek 2. 12.  13.00–18.00
 Sobota 3. 12.  9.00–18.00
 Neděle 4. 12.  9.00–18.00
 Pondělí 5. 12. od 9.00 pro MŠ a ZŠ.

Výstava se koná pod patronací Okresní rady Českého svazu 
žen ve Frýdku-Místku a záštitu nad ní převzal starosta města 
Brušperka.
Zároveň zveme všechny na návštěvu Památníku Vojtěcha Martínka a na výstavu obra-
zů do Galerie Chagall v Národním domě. Otevírací doba galerie a památníku po dobu 
Vánoční výstavy: pátek 12.00–17.00, sobota 9.00–17.00, neděle 9.00–17.00 hodin.
Na Vaši účast se těší pořadatelé. Další informace p. Marcela Šodková, telefon: 
558 666 214.

Neděle 4. prosince 2005
Místní organizace KDU-ČSL v Brušperku srdečně zvou všechny příznivce s dětmi na 
tradiční Mikulášskou nadílku v 15.00 hodin v restauraci U Tří lip.

Pondělí 5. prosince 2005
Tak jako každý rok i letos naše město navštíví sv. Mikuláš. Příchod průvodu s Mikulá-
šem můžete očekávat na náměstí po 16.00 hodině. Zájemci o osobní návštěvu pro své 
děti ať se přihlásí u paní Ludmily Máchové do 5. 12. 2005 do 12.00 hodin.

Neděle 25. prosince 2005
Orel–Jednota Brušperk Vás zve na
SPOLEČNÉ KOLEDOVÁNÍ s našimi dětmi u jesliček 
v 15.00 hodin v kostele sv. Jiří.

Pondělí 26. prosince 2005
Smíšený pěvecký sbor LAŠAN srdečně zve širokou ve-
řejnost na VÁNOČNÍ KONCERT, který se koná v kos-
tele sv. Jiří v 16.00 hodin. Diriguje: Jitka Hummelová 
a Pavel Konečný. Těšíme se na Vaši účast.
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Den boje za svobodu 
a demokracii
Jako každým rokem po roce 1989 i letos 

16. listopadu 2005, v předvečer Dne boje za 
svobodu a demokracii, se na ostravské rad-
nici uskutečnilo u pamětní desky obětem zla 
veřejné slavnostní setkání. Akce měla velice 
důstojný charakter, připravila ji ostravská po-
bočka Konfederace politických vězňů a kona-
la se pod záštitou Statutárního města Ostravy. 
Po přivítání byly položeny věnce k pamětní 
desce zástupci Magistrátu města Ostravy, 
Hejtmanství Moravskoslezského kraje, Čes-
ké obce sokolské, Konfederace politických 
vězňů, zástupci České armády, Skautů a dal-
ších organizací. Slavnostní projevy před-
nesli: náměstek primátora města Ostravy 
Ing. Zbyněk Pražák, náměstkyně hejtmana 
Moravskoslezského kraje PhDr. Jaroslava 
Wenigerová a předseda ostravské pobočky 
Konfederace politických vězňů Leo Žídek. 
Ve všech projevech bylo možno najít společ-
ného jmenovatele, kterým je obava o další 
a především svobodný vývoj v naší zemi. 
Pan Leo Žídek mj. řekl:
„Máme ještě mnoho dalších možností – stát 

se neporazitelnými svým vyšším mravním po-
tenciálem. Konkrétně: měli bychom zvyšovat 
politickou kulturu, vždyť politika není špinavá, 

Výstavy v Národním domě v Brušperku
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka 

a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodá-
kům. 
Galerie Chagall v Národním domě Vás zve na výstavu obrazů „Heleny HERMANNO-
VÉ - SCHMUCKEROVÉ“. Výstava potrvá do 31. 12. 2005.
Autorka představuje na své první výstavě olejomalby a pastely. Námětem jsou především 
květiny v něžných a snových variacích, které nás naladí v uspěchaném předvánočním ča-
se ke klidnému zastavení a rozjímání.
Otevírací doba:

Úterý až pátek 12.00–17.00 h, sobota 9.00–12.30 h, neděle 13.00–17.00 h.

pokud ji takovou sami neučiníme“. Program 
byl velice vkusně proložen sborovými zpěvy 
Ostravského dětského sboru ZUŠ, který ří-
dil Mgr. Milan Chromík. Na závěr zazněla 
hymna České republiky zpívaná jak účinku-
jícími, tak i přítomnými hosty a návštěvníky. 
A co bylo na tomto setkání nejzajímavější? 
Byla to skutečnost, že většina z více než stov-
ky účastníků byla tvořena mladými lidmi.

Připravil Josef Janotka

• Čtvrtek 1. 12. 2005 v době od 9.00 do 
11.00 hodin v KD: Prodej objednaných jí-
del. Paní Kubinová

• Pátek 2. 12. 2005 od 13.00 do 18.00 hodin: 
Vánoční výstava v domě „U Zahrádkářů“ 
na náměstí v Brušperku

• Sobota 3. 12. a neděle 4. 12. 2005 od 9.00–
18.00 hodin: Vánoční výstava v domě 
„U Zahrádkářů“ na náměstí v Brušperku

• Pondělí 5. 12. 2005 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců zdravotního střediska. 
Paní Vichrová

• Úterý 6. 12. 2005 v době od 9.00 do 10.30 
hodin v KD: Prodej lístků do divadla. Paní 
Tichopádová

Klub důchodců
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• Úterý 6. 12. 2005 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců dětského domova. Paní 
Špačková

• Středa 7. 12. 2005 v 15.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců Tesko. Paní Červenko-
vá

• Čtvrtek 8. 12. 2005 ve 13.00 hodin před 
Národním domem: Senioři šlapou pro zdra-
ví a svěžest. Kam? Brušperská přehrada, 
údolím Ptáčníku, Staříč „Modrá restaura-
ce“. Zpět autobusem. Pan Matějovský

• Čtvrtek 8. 12. 2005 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka členů klubu „KA“. Paní Kubiko-
vá

• Pondělí 12. 12. 2005 v 16.00 hodin v KD: 
Schůze výboru. Paní Kubinová

• Úterý 13. 12. 2005 v 15.00 hodin v KD: 
Schůzka ročníku 1930. Pan Nálepa

• Středa 14. 12. 2005 v 6.30 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na burzu do 
Polska. Paní Kuchařová

• Středa 14. 12. 2005 v 15.30 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavání 
do lázní Klimkovice. Paní Kubiková

• Pátek 16. 12. 2005 v 15.00 hodin v KD: 
Posezení v klubu s pohoštěním. Paní Ada-
musová

• Čtvrtek 22. 12. 2005 v 17.00 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd do divadla 
na „Vánoce v operetě“. Začátek je v 18.00 
hodin. Zveme i širokou veřejnost. Paní Ti-
chopádová

• Středa 28. 12. 2005 v 15.00 hodin v KD: 
Schůze výboru s důvěrníky. Paní Kubinová

• Středa 28. 12. 2005 v 16.00 hodin v KD: 
Posezení v klubu u stromečku s ochutnáv-
kou doneseného cukroví. Paní Kubinová

• Novoroční „luftování“ – neděle 1. ledna 
2006 v 10.00 hodin před Národním domem. 
Pěší vycházka okolo Brušperka s ukonče-
ním v klubu při punči. Manželé Matějovští

 Změna programu vyhrazena. Nutno sledo-
vat vývěsní skříňku.

Rozhovor měsíce
Naši občané se věnují různým zálibám 

a činnostem – vyšívání, pletení, malování atd. 
Paní Ing. Ludmila Damková – Jurečko-
vá dává přednost sportu. V cyklistice, které 
se věnuje závodně, dosáhla pozoruhodných 
úspěchů. Rozhodla jsem se, že ji požádám 
o rozhovor a o jejích úspěších napíšu. Do na-
šeho besedování se přidal její manžel a téma 
plánovaného rozhovoru se změnilo. Manže-
lům Damkovým učarovaly hory. On se věno-
val horolezectví, ona lyžování.

Jak jste své koníčky spojili dohromady?
Spojili jsme horolezectví a lyžování v tzv. 

sjezdové lyžování – skialpinismus. Toto od-
větví horolezeckého sportu se u nás v 80. le-
tech minulého století začalo teprve rozvíjet. 
Žádné pomůcky pro tento sport tu k dostání 
nebyly. Všechny jsme si museli vyrobit sami 
doma na koleně. První skialpinistické vázání 
jsme si přivezli v roce 1984 z Jugoslávie, kde 
byla v Sarajevu olympiáda.

Našlo se dost nadšenců pro tento druh 
sportu?

Bylo nás jen několik desítek, hlavně členů 
horské služby z Krkonoš a Tater.

Čím je sjezdové lyžování náročné?
Velmi náročný je výstup se zátěží. Každý 

nese všechny potřebné věci a též lyže. Sjezd 
je rychlý.

Které hory jste sjížděli?
Především Tatry. Po výstupu jsme sjeli 

všechny vrcholy, včetně nejvyššího Gerla-
chovského štítu (2655 m), svahy se sklonem 
až 550. Do ciziny jsme se dostali až v roce 
1988. Navštívili jsme Alpy. Naším cílem byl 
nejvyšší vrchol Mont Blanc (4807 m). 

Zmínili jste se, že zdolat tento vrchol by-
lo vaším snem.

Ano. Podařilo se. Počasí nám přálo. Pení-
ze na lanovky jsme neměli. A tak náš výstup 
začal v Chamonix. Trval jeden a půl dne. Na 
ledovci ve výšce 3000 m n. m. jsme bivako-



12 Brušperský zpravodaj

vali, nocovali a ve dvě hodiny v noci s roz-
svícenou baterkou pokračovali ve výstupu na 
vrchol, kterého jsme dosáhli kolem desáté ho-
diny. Odměnou za vyčerpávající výstup byl 
pohled na alpské štíty. Sjezd dolů trval jen 
2 hodiny.

Navštívili jste i jiná pohoří?
Do zemí bývalého SSSR jsme pořádali tři 

expedice. Dvakrát na Kavkaz a jednou na 
Ťan-Šan až na čínské hranice. Tam jsme ab-
solvovali prvosjezdy. Tím jsme přispěli k prv-
nímu horolezeckému mapování této oblasti.

Co máte v plánu?
Ve sportování dále pokračovat, ale věnovat 

se bezpečnějším horským sportům, abychom 
mohli sportovat celá rodina. Stále navštěvu-
jeme Lysou horu, kde to vlastně všechno za-
čalo.

Děkuji vám oběma za rozhovor, přeji úspě-
chy v dalším sportování.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk Vás 
zve na MIKULÁŠSKÝ AEROBIK, který se 
uskuteční v sobotu 3. prosince 2005 v tělo-
cvičně ZŠ Brušperk (vchod do tělocvičny ze-
zadu od fotbalového hřiště).

Vstupné:
80 Kč dospělí
60 Kč studenti, Sokol a matky na mateřské 

dovolené
40 Kč žáci ZŠ
Program:

14.45 h Prezentace
15.00–15.45 h Dance aerobik s Nikou
16.00–16.45 h Aerobik mix s Míšou
17.00–17.45 h Fitness mix s Janou
18.00–18.45 h Lehké posilování + protažení
19.00 h Konec

Akce se uskuteční za předpokladu, že na-
hlášených účastníků bude minimálně 15, zá-
vazné přihlášky a platbu vstupného hlaste na 

hodině aerobiku. S sebou ručník, pití a dob-
rou náladu.
Na všechny se těší Nika, Míša, Jana a Lenka

Stolní tenis v Brušperku
Úspěch v Českém poháru
Velmi úspěšně si vedlo naše „A“ družstvo 

mužů v celostátním kole Českého poháru ve 
stolním tenisu. Posuďte sami. V prvním kole 
porazilo Krmelín, účastníka krajské soutěže, 
10:0. Ve druhém kole hrálo s druholigovou 
Karvinou 5:5 a postoupilo lepším poměrem 
setů. Ve třetím kole vyhrálo nad třetiligo-
vým Jeseníkem B 7:3. V kole čtvrtém se 
utkalo s druholigovým Třincem a zvítězilo 
8:2. V pátém kole zvítězili nad druholigovým 
Žďárem nad Sázavou 6:4 a probojovali se 
mezi posledních osm družstev. Zde již byl los 
pro nás velmi nepříznivý, neboť nám přidělil 
vedoucí družstvo nejvyšší soutěže extraligy 
El Niňo Praha. Toto utkání se uskutečnilo 
v sokolovně ve čtvrtek 24. 11. 2005.

Mistrovská utkání
III. liga: Karviná B – 10:2, Orlová – 10:7, 

Hluk – 10:4, Prostějov - 10:3
Krajská soutěž: Paskov – 9:2, Staré Město 

– 9:6, Nový Jičín – 9:5, Příbor – 9:3
Okresní přebor: Lískovec – 4:14, Jablun-

kov – 14:4, Slezan F-M – 7:11, TTC Třinec 
– 11:7

Okresní soutěž: Palkovice – 12:6, Kozlovi-
ce C – 9:9, Metylovice – 9:9

Vánoční turnaj – XXXVII. ročník
Pondělí 26. 12. 2005 – Čtyři soutěže dvou-

her mužů
Středa 28. 12. 2005 – Soutěže mladšího 

a staršího žactva a juniorů
Pátek 30. 12. 2005 – Přebor Povodí Ond-

řejnice ve všech věkových kategoriích

Nábor žáků do oddílu stolního tenisu
Rodiče mohou přihlásit své děti na někte-

Sport
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rém z Vánočních turnajů, kde obdrží infor-
mace k prvnímu tréninku po Novém roce. 
Počítáme i s pomocí rodičů. Doporučený věk 
do 2. třídy ZŠ.

Josef Rychlík, 
Tělovýchovná jednota Sokol

Brušperk v Praze nezklamal
Po vítězství v 1. lize Ostravské volejba-

lové ligy a po 3. místě ve finále Amatérské 
volejbalové ligy v Hradci Králové naše „A“ 
družstvo postoupilo do Celostátního finále 
smíšených družstev hráčů neregistrovaných 
v krajských a vyšších soutěžích Českého vo-
lejbalového svazu 2005, které se konalo letos 
v říjnu v Praze.

V tomto souboji 16 nejlepších družstev vze-
šlých ze všech oblastních soutěží ČR jsme 
svou skupinu vyhráli a tím postoupili do se-
mifinálových vyřazovacích bojů. Zde jsme 
předčasně narazili na pozdějšího celkové-
ho vítěze a tím po těsné prohře skončili na 
5. místě.

Loňské výsledky nás pobízejí k ještě lepším 
výkonům v nové sezoně, která pro nás bude 
pravděpodobně těžší i díky tomu, že stále 
vzrůstající popularita tohoto mladého spor-
tovního odvětví přitahuje nové a kvalitnější 
hráče a družstva.

Chci zde rovněž poděkovat jednotlivým 
hráčům za jejich obětavý přístup k reprezen-
taci našeho města a také sponzorům a vedení 
města za podporu tohoto perspektivního druž-
stva, které při své často vítězné cestě mno-
hými soutěžemi a turnaji po celé naší repub-
lice za sebou nechává stále více hráčů, kteří 
už vědí, že existuje nějaký Brušperk a že se 
v něm hraje docela dobrý volejbal. Děkuji.

M. Konkol, TJ Sokol Brušperk

SK Brušperk
Vynikajícího úspěchu dosáhli naši muži. 

Po podzimní sezóně obsadili v 1. A třídě 

2. místo, když na vedoucí Havířov ztrácíme 
5 bodů. Tím nás ještě více musí mrzet dvě 
zbytečné bezbrankové remízy s posledními 
celky tabulky Dobrou a Petřvaldem. Nejlep-
ším střelcem byl Daniel Ščigel s osmi bran-
kami, Radek Polášek vstřelil o jednu méně. 
Všichni hráči zaslouží poděkování za vzornou 
reprezentaci města.

Také naši dorostenci a žáci si vedou dobře. 
V krajských soutěžích se umístili ve středu 
tabulky.

Ing. Stanislav Slovák

Brušperský zpravodaj vydává město 
Brušperk v počtu 1500 výtisků. Je určen kaž-
dé domácnosti. Naší povinností je pravidel-
ně zasílat výtisky těmto institucím: Národní 
knihovna ČR, Moravská zemská knihovna, 
Knihovna Národního muzea v Praze, Minis-
terstvo kultury ČR, Parlamentní knihovna, 
Městská knihovna Praha, Moravskoslezská 
vědecká knihovna, Muzeum Beskyd F-M 
a Státní archiv F-M. Zpravodaj je rovněž 
posílán okolním obcím, Krajskému úřadu 
Moravskoslezského kraje, Městské knihovně 
ve F-M, MěÚ Frýdek-Místek, dále redakcím 
novin Mladá fronta Dnes, Právo, Frýdecko-
místecko.

Zpravodaj zasíláme i našim rodákům, 
předplatitelům do Jistebníku, Rožnova p. R., 
Krnova, Vyškova, Teplic, Mostu, Prahy, 
Olomouce, Brna, ale také do Švédska panu 
Vladimíru Matějovi. Ten nám napsal: „Když 
zpravodaj čtu, tak mám pocit, že se prochá-
zím ulicemi Brušperka. Podle obsahu časopi-
su se hodně v Brušperku změnilo a to k dob-
rému. Já bych se ještě někdy rád do Brušper-
ka podíval“.

Dlouholetým čtenářem Brušperského 
zpravodaje je p. Oldřich Špaček, který žije 
v Krnově. Zaslal nám příspěvek o velkém 
hudebním nadání a zajímavé práci brušper-

Různé
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ského rodáka a svého spolužáka p. Rudolfa 
Hanzlíka (1921–1994). „Pan Hanzlík se po 
válce odstěhoval do Města Albrechtice. Pra-
coval jako intonér (ladič píšťal) v továrně na 
varhany v Krnově. Pracoval na konečných 
montážích nových varhan v koncertních sí-
ních a opravách těchto velkých a vzácných 
nástrojů v mnoha zemích. Pro jeho hudební 
sluch a kvalitní práci byl vyhledáván význam-
nými varhaníky pro konečné doladění těchto 
nástrojů. Přesto, že neměl hudební vzdělání, 
hrál na několik hudebních nástrojů a jeho 
oblíbená harmonika s ním putovala po světě. 
Ve společnosti rozdával dobrou náladu nejen 
hrou na harmoniku, ale i vyprávěním. Oblí-
beným tématem bylo vyprávění o Brušperku. 
Oblíbenou sférou mu byl sever Evropy, kde 
opravil a uvedl do provozu mnoho starých 
varhan. Znal se osobně s dirigentem Vladi-
mírem Matějem a mnoha muzikanty tehdejší 
generace“. 

Panu Oldřichu Špačkovi děkujeme za za-
jímavý příspěvek o práci a nevšedním talen-
tu našeho rodáka, dalšího příslušníka velké 
brušperské muzikantské rodiny. Cizina ho 
znala, ale rodné město o jeho zásluhách nic 
neví. Kolik takových rodáků nám neznámých 
reprezentuje naše město! Příklady jsou, bu-
dou následníci?

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Z minulosti brušperských 
cechů
Ševcovský cech
Nejstarším dochovaným dokladem o exis-

tenci brušperského ševcovského cechu jsou 
artikule, které jim udělil v roce 1661 olo-
moucký biskup Leopold Vilém. Ševcovský 
cech však existoval už daleko dříve, pod-
le urbáře z roku 1581 byl každý ševcovský 
mistr povinen platit vrchnosti dvakrát roč-
ně poplatek 3 groše 2 denáry. Nová statuta 
obdržel ševcovský cech v roce 1727, další 
privilegium bylo vydáno v roce 1826. V ro-

ce 1678 bylo v Brušperku 7 mistrů, v roce 
1749 zde působili 4 ševci, v roce 1853 pak 
16. S ševcovským řemeslem úzce souviselo 
kožešnictví. Přesné datum vzniku brušperské-
ho kožešnického cechu neznáme, kožešnictví 
však patřilo mezi stará městská řemesla. Ten-
to cech patřil k méně početným, po třicetileté 
válce byli ve městě tři kožešníci, v roce 1749 
dokonce jen dva.

Společný cech kovářů, kolářů a tesařů
V Brušperku patřili kováři do společného 

cechu s koláři a tesaři. V roce 1662 došlo 
s ohledem na malý počet členů a nedosta-
tek finančních prostředků ke spojení tohoto 
společného cechu s cechem soukenickým. 
Soukeníci si vymínili, že příslušníci spo-
lečného cechu budou přispívat do pokladny 
soukenického cechu 12 krejcarů za osobu, 
kupovat svíčky na postavníky, pomáhat při 
kopání hrobů pro zemřelé příslušníky cechu 
a poskytovat jednoho mistra k nošení már. 
Nízký počet členů společného cechu v tomto 
období dokládá i snaha olomouckého biskupa 
uvolňovat řemeslníky z blízkých vesnic a po-
volovat jim usazení ve městě. To byl i případ 
koláře Jana Vantucha z Fryčovic, který se 
mohl v roce 1676 usadit v Brušperku, pro-
tože ve městě tehdy žádný kolář nebyl. Je 
ovšem pravděpodobné, že po určité době do-
šlo k opětnému oddělení společného cechu od 
soukeníků. V roce 1835 postihla brušperský 
společný cech malá katastrofa. Při požáru 
domu cechmistra Josefa Horáka shořela ce-
chovní truhlice s penězi i privilegii, Horák 
při pokusu o její záchranu uhořel.

Připravil Mgr. Petr Juřák, Muzeum Beskyd 
F-M

Tradiční PRODEJ ŽIVÝCH KAPRŮ se 
uskuteční ve dnech 21. a 22. prosince 

2005 od 8.00 hodin v provozovně firmy Ka-
mil Vantuch, ul. K Náměstí 253, Brušperk, 
až do vyprodání zásob.
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Klub KUŘÁTKA
Milé maminky,
možná jste již slyšely, že byl v Brušperku 

založen mateřský klub Kuřátka. Nabízíme 
všem maminkám možnost rozvíjet své děti za 
pomoci různých technik, jako jsou artetera-
pie, muzikoterapie, dramaterapie. Snažíme se 
programově zaměřit na všechny smyslové or-
gány. Klub je svým vybavením přizpůsoben 
dětem od kojeneckého období až po mladší 
školní věk. Zveme Vás nejen na návštěvu. 
Klub se nachází v prostorách MěÚ Brušperk, 
bývalý stavební úřad. Na dveřích je krásné 
kuřátko.

Provozní doba
Pondělí  9.30–11.30
Středa  9.30–11.30
Čtvrtek  15.00–18.00
Připravený program:
Pondělí 5. prosince 2005 – MIKULÁŠ. 

Jen pro objednané děti. Od 15 hodin připra-
veny hry a soutěže, pak návštěva Mikuláše.

Středa 7. a čtvrtek 8. prosince 2005 – Vý-
roba drobností s vánoční tématikou (vánoční 
ozdoby, ozdoby na stromeček aj).

Středa 14. a čtvrtek 15. prosince 2005 
– Zdobení klubovny našimi vánočními výtvo-
ry a zdobení stromečku.

Čtvrtek 22. prosince 2005 – VÁNOČNÍ 
BESÍDKA. Začátek v 15 hodin. Zazpíváme 
si vánoční koledy, písničky, zahrajeme hry, 
rozdáme si překvapení. Přijďte v maskách. 
Vstupné 15 Kč. Doneste si cukroví, ať máme 
co mlsat. Přijďte si odpočinout od vánočního 
shonu.                                          Kuřátka

Klub českých turistů
Sobota 3. prosince 2005
ZIMNÍ TULÁČEK
Prezentace: 7.15–7.30 h, hospoda „U Ládi“
Hromadný start: 7.30 h, hospoda „U Ládi“
Trasa: Brušperk – Hukvaldy – Palkovic-
ké Hůrky – motorest Hroch – Fryčovice 

– Brušperk
Délka trasy: 25 km
Odměna: účastnický list, razítko a příjemné 
chvíle strávené v zimní přírodě
Informace: Jaromír Vávra

Pátek 16. prosince 2005
VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE
Srdečně zveme všechny členy a příznivce 

turistiky, kteří mají zájem stát se členy na-
šeho odboru. Bližší informace naleznete ve 
skříňce.

Sobota 17. prosince 2005
TRADIČNÍ PROSINCOVÉ
ŠKVAŘENÍ VAJEČINY
Sraz: v 10.00 h na zastávce Brušperk, Střed. 

V 10.15 h odchod do Obecního lesa, kde roz-
děláme oheň a začneme škvařit ve společném 
hrnci vaječinu. Minulý rok jsme škvařili s ví-
ce než 100 vajec. Pro zlepšení nálady bude-
me zpívat s kytarou. Vajíčka a nápoje k pití 
si donese každý své. Ukončení se plánuje na 
13.00 – 14.00 hodinu. Na akci jsou srdečně 
zváni i nečleni a děti. 

Každá akce bude aktualizována ve skříňce 
klubu na zastávce Brušperk, Střed. Zde se 
dozvíte i další informace o činnosti klubu. 
Na akcích jsou srdečně vítání i nečleni KČT 
Brušperk! Účast na akci je na vlastní nebez-
pečí. Změna programu vyhrazena!

Klub českých turistů Brušperk přeje 
všem občanům Brušperka a příznivcům tu-
ristiky příjemné prožití vánočních svátků.

Jaromír Vávra, Borošínská 667, 739 44 
Brušperk, tel: 737 868 773, 558 666 603, e-
-mail: jaromir.vavra@brusperk.com

Lukáš Makúch, Zahradní 907, 739 44 
Brušperk, tel.: 603 820 191, e-mail: lukas.
makuch@seznam.cz

František Hrubeš, Lumírova 379, 739 23 
Stará Ves nad Onřejnicí, tel.: 732 942 417

Internet: http://kct.brusperk.com/
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Příjemné prožití svátků 
vánočních, hodně zdra-

ví, osobní pohody, úspěchů 
v novém roce ze srdce pře-
je SPS Lašan.

Orel – Jednota 
Brušperk přeje 

všem našim občanům požeh-
nané vánoční svátky a pokoj lidem dobré 
vůle v novém roce 2006.

Zasílání Brušperského zpravodaje
Pokud máte zájem o zasílání Brušperského zpravodaje, činí poštovné na rok 2006: 144 Kč. 
Samotný výtisk je zdarma. V případě Vašeho zájmu se obraťte na adresu: Městský úřad, 

K Náměstí 22, 739 44 Brušperk nebo na tel. č. 558 666 271.

Místní organizace KDU-ČSL 
v Brušperku přeje všem lidem 

dobré vůle příjemné prožití vánočních 
svátků, bohatého Ježíška, hodně zdra-

ví a Božího požehnání v novém roce 
2006.

Příjemné prožití vánočních svátků, 
pevné zdraví a vzájemné porozu-

mění v roce 2006 přeje všem členům a příz-
nivcům místní organizace KSČM.
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OKD, a. s., Důl Paskov
739 43 Staříč č. p. 528

Kritéria pro přijetí do pracovního poměru:
-  zdravotní stav bez omezení pro práci v dole
-  fyzické předpoklady pro náročné zaměstnání v podzemí
-  vyučení
-  NPE (prašná expozice) do 70 %
-  v předchozích zaměstnáních neukončení pracovního poměru 

pro § 53/1b zákoníku práce (porušení pracovní kázně zvlášť 
hrubým způsobem) a bez časté a vysoké absence z důvodu 
nemoci

-  čistý trestní rejstřík
-  pro získání kvalifikace zájem pracovat v rubání a přípravách

Nabízíme mimo jiné výhody:
- týden dovolené nad rámec zákonného nároku
- důlní svačiny a přesnídávkové polévky
- finanční příspěvek na dovolenou a na Vánoce
- příspěvek na penzijní připojištění ve výši až 6.000 Kč ročně
- možnost přidělení bytu
- firemní odměnu za věrnost firmě

Kontaktní adresa:
OKD, a. s., Důl Paskov, 739 43 Staříč č. p. 528
Telefon: 558 492 280 – Pollák Jan
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AUTOŠKOLA
Ing. Radomír Tichý, pobočka Brušperk, 

zahajuje prodej DÁRKOVÝCH POUKÁZEK:
 
 - k výuce a výcviku řidičského oprávnění sk. B
 - k odběru kondičních jízd pro řidiče

Vše zhotovíme na jméno.
Při zakoupení řidičského kurzu požadujeme pouze zálohu, zbytek na 
splátky.

Telefon: 603 216 926-7

Přejeme všem řidičům krásné Vánoce
a mnoho kilometrů bez nehod.

Oprava
chladniček a mrazniček
všech typů do 24 hodin

Petr Holaň, Ostrava-Nová Bělá
Tel. č.: 59 673 13 54,

mobil 602 585 938

BUTIK EVA
v Brušperku 

děkuje všem svým zákazníkům
za projevenou důvěru a doufá ve 

Vaši přízeň i v příštím roce.

Přejeme všem 
příjemné prožití 

Vánoc a do nového 
roku pevné zdraví, 

mnoho štěstí, 
spokojenosti, 

radosti a pohody.
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GASCONTROL,
spoleènost s r.o.
Palkovická 1432
738 01 Frýdek - Místek
Tel./Fax:
e-mail:
web:

595 142 572
gascontrol@gascontrol.cz
www.gascontrol.cz

pøijímá žádosti o pøipojení k distribuèní
soustavì
pøijímá žádosti o dodávku zemního plynu
uzavírá smlouvy na dodávku
zemního plynu
provádí montáže plynomìrù (bezplatnì)

Otevírací doba

Pondìlí  8.00 - 12.00  13.00 - 17.00
Úterý  8.00 - 12.00  13.00 - 15.00
Støeda  8.00 - 12.00  13.00 - 17.00
Ètvrtek  8.00 - 12.00  13.00 - 15.00
Pátek  zavøeno

Vážení zákazníci,
nejbližším kontaktním místem SMP ve Vašem regionu je kanceláø

smluvního partnera SMP

U novì plynofikovaných objektù

U stávajících zákazníkù SMP pøijímá

žádosti na zmìnu odbìratele
žádosti na zmìny v kupních smlouvách
žádosti na demontáž plynomìru

Zákaznická linka SMP 840 111 115
(v pracovní dny od 6 do 20 hod.,
vždy za cenu místního hovoru)

Pohotovostní linka SMP 1239
(nonstop, pouze v pøípadì poruchy)

www.rwe-smp.cz

Z dùvodu poklesu zájmu zákazníkù o hotovostní platby ruší SMP od 1.9.2005 veškeré platby 

v hotovosti na zákaznických kanceláøích. Bližší informace o jiných zpùsobech platby za odbìr 

zemního plynu vám poskytnou pracovnice smluvního partnera nebo také na www.rwe-smp.cz.

V období vánoèních svátkù mùže být otevírací
doba upravena.
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Krásné prožití 
svátků vánočních
a v roce 2006
mnoho zdraví, 

úspěchů a životní 
pohody 
všem příznivcům naší firmy

ze srdce přeje

firma Hill´s
Ilka a Radomil Hillovi

Brušperk, nám. J. Á. Komenského 3
Telefon: 558 666 548
Mobil: 724 245 889
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Fryčovice
POZOR!   Akce Vánoce 2005

Prázdninový týden:  
23. 12. 2005   9.00–21.00 hod.
24. 12. 2005   zavřeno
25. 12. 2005   zavřeno
26. 12. 2005   9.00–21.00 hod. 
27. 12. 2005   9.00–21.00 hod.
28. 12. 2005   9.00–21.00 hod.
29. 12. 2005   9.00–21.00 hod.
30. 12. 2005   9.00–21.00 hod.
31. 12. 2005   zavřeno
 1.    1. 2006   zavřeno

Vánoční ceny:
Bazén
Děti 25 Kč  celý den
Rodinné vstupné: 95 Kč dopoledne 
(2dospělí+2děti) 115 Kč odpoledne
Squash:
Děti,studenti: 50 Kč celý den

Zastavte čas a navštivte nás!

Zaměstnanci FRY Relax Centra



24 Brušperský zpravodaj
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nu, nebudou zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

Cyklosport – Servis
- Prodej kol a doplňků na splátky bez ručitele, stačí dva doklady – rodný list a občanský 

průkaz. Není třeba potvrzení od zaměstnavatele, za ½ hodiny je kolo Vaše.
- Prodej rybářských potřeb.
- Prodej kol a náhradních dílů – servis zajištěn.
- Garanční opravy do měsíce zdarma.
- Výběr z 80 kol na prodejně. ALTUS, ACERA, ALIVIO, DEORE, LX, XT, XTR.
- Možné objednat barvu a velikost rámu dle přání zákazníka.
- Bezkonkurenční ceny. Stavba kol na zakázku.
- Prodej sportovních potřeb. Hokejky, brusle, lyže, tenisové rakety, míče, rakety na stolní 

tenis, spacáky a další sportovní zboží.
- Oblečení a obuv pro cyklisty.

Pracovní doba:
Po – Pá  9.30–12.00    14.00–18.00   So 8.30–12.00
Stará Ves nad Ondřejnicí, Martin Přikryl, telefon: 603 520 428
http://www.cykloprikryl.wz.cz


